

**CORRECCIÓN DE ERRORES - CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO
DE GRADO EN BIOTECNOLOGÍA CI20/41 PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA
26/11/2021**

Visto el perfil de la oferta de empleo CI20/41 publicada en la web de IDIVAL en fecha 26/11/2021 se ha detectado un error en el apartado "TABLA DE PUNTUACIÓN DE MÉRITOS" por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de ponderar las publicaciones científicas en el área de hepatología y enfermedad inflamatoria intestinal con un máximo de 5 puntos se sustituye por 15 puntos.

Santander, 14 diciembre de 2021



Galo Peralta Fernández

Director de Gestión